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Protocolo para la segunda reunión de encadenamiento
Estructuración del modelo de negocio

1. Contexto de la reunión
Siguiendo el esquema planteado de nuestro proyecto y buscando un encadenamiento efectivo (alianza) que logre aprovechar las oportunidades que surgen del trabajo en equipo entre una empresa de los sectores tradicionales y las empresas de Economía Naranja, se desarrolla un esquema de consolidación de la alianza basado en 4 reuniones que de manera virtual llevarán a cabo las empresas buscando llevar a la formalidad sus ideas conjuntas.

Las empresas del sector naranja y tradicional que se reÚNEN para dar continuidad a  las  ideas  de  negocio  se  encuentran  en  pleno  conocimiento  del  esquema general  de  la  Fase  4  del  proyecto  accediendo  a  cumplir  con  los  tiempos  y actividades planteadas además se encuentran dispuestas a ampliar sus mentes y proponer activamente caminos que conlleven al incremento del valor conjunto.

2. Objetivos de la reunión
Este momento corresponde a la planeación de la idea validada en la reunión 1 de encadenamiento, a partir de sus componentes básicos. Este paso es muy importante porque permite vislumbrar aspectos fundamentales de la idea de negocio de manera sencilla y estructurada, es el puente de conexión con la siguiente reunión de encadenamiento y el corazón de la alianza que será desarrollada.
Para la caracterización de las ideas se escogió desde el proyecto la utilización del modelo Canvas, el mismo utilizado durante la Fase 2, dado que es un recurso aplicable a cualquier tamaño  de  empresa,  dentro  de  cualquier  actividad,  por  lo  que  es  posible analizar una startup, un lanzamiento de un nuevo producto o una novedosa área comercial. La simplicidad del método, orientado a las soluciones rápidas, facilita la generación de ideas y distintos aportes de un grupo de personas que se rEÚNA para desarrollarlo y plasmar toda la información en una sola hoja.

Este insumo será un elemento fundamental para la formalización del alianza por lo tanto debe contener la información, clara, completa y de fácil transferencia.

3. Principios rectores
· Respeto mutuo
· Escucha atenta
· Solidaridad y ánimo colaborativo
· Disposición para encontrar oportunidades

4. Tiempo destinado para la reunión
La reunión tendrá una duración de 2 horas. Se recomienda seguir el orden de la reunión sugerido en el numeral 5 de este protocolo.

5. Uso de herramientas del canal virtual
Para hacer un uso eficiente de la plataforma virtual, les solicitamos seguir las siguientes recomendaciones:

· Mantenga el micrófono cerrado cuando no le corresponda intervenir.
· Mantenga su cámara encendida.
· Use las herramientas de la plataforma para interactuar mientras no esté en uso de la palabra (levantar la mano, mensaje en chat, etc.).

6. Orden de la reunión
Bienvenida (5 min)
· Saludo de entrada a cargo del profesional de apoyo 
· Solicitud de autorización para grabación
· Identificación de las personas que participan por ambas empresas: nombres y roles
· Identificación de la persona a cargo de la vocería por cada empresa
· Socializar puntos clave de la fase y objetivo de la reunión.

Explicación del lienzo y su utilización (10 min)
Presentación por parte del profesional de apoyo mediante pantalla compartida del formato de lienzo que será utilizado y diligenciado en la reunión haciendo un pequeño recorrido general por cada segmento del lienzo a modo de preámbulo. El mensaje debe ser claro respecto a la información que debe contener cada segmento para facilitar su dimensión por parte de los asistentes siempre enfocados a confluir en puntos de vista comunes para discutirlos y así concretarlos y establecerlos para la alianza. Cabe resaltar que todo el ejercicio debe quedar estructurado dentro de la reunión.

Diligenciamiento del lienzo (80 min)
[bookmark: _GoBack]Espacio de diálogo entre las empresas para identificar los contenidos enfocados a completar cada parte del lienzo; es necesario que estos contenidos estén acorde a sus expectativas y sus quehaceres partiendo de la idea de negocio establecida en la reunión 1 de encadenamiento.

El profesional de apoyo mientras escucha las respuestas estará tomado atenta nota dentro del lienzo para definir su contenido en consenso con los asistentes a la reunión.

Socialización de modelo (15 min) - profesional de apoyo muestra el resultado final del ejercicio y lo socializa a los asistentes

Conclusiones de profesional de apoyo como facilitador de la reunión de emparejamiento sobre el documento canvas y cierre de la reunión. (10 min)
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