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RESPUESTAS A INQUIETUDES
RFI 

Objeto: Identificar las empresas o entidades que estarían interesadas en desarrollar el proyecto para fortalecer las capacidades de 300 unidades productivas de organizaciones de base comunitaria asociadas a la cadena de valor del turismo. El RFI busca conocer el costo, metodología, tiempo, equipo requerido, así como todas las actividades que los posibles consultores consideren relevantes informar a Colombia Productiva para el desarrollo del proyecto.


INTERESADO 1:

En atención al correo recibido el 26 de octubre de 2023 nos permitimos dar respuesta las observaciones presentadas respecto a la convocatoria:

1. OBSERVACION 1: ¿Pueden participar personas naturales para esta convocatoria?

Respuesta: Para el desarrollo del proyecto, el proponente debe ser persona jurídica ya que debe ejecutar los recursos asignados al proyecto, los cuales ascienden a NUEVE MIL MILLONES DE PESOS M/CTE($9.000.000.000). Cabe aclarar que este RFI busca identificar las empresas o entidades que estarían interesadas en desarrollar el proyecto para fortalecer las capacidades de 300 unidades productivas de organizaciones de base comunitaria asociadas a la cadena de valor del turismo

2. OBSERVACION 2: ¿ Se puede presentar una propuesta híbrida: actividades presenciales y virtuales?

Respuesta: En efecto, es posible desarrollar actividades presenciales y virtuales, sin embargo es necesario aclarar que algunas de las organizaciones de base comunitaria puede que no cuenten con acceso a conectividad y para este caso se tendrán que identificar acciones complementarias que permitan contar con el proceso de formación y acompañamiento.

3. OBSERVACION 3: ¿ ¿Para dicha convocatoria pueden participar cajas de Compensación familiar: Ej: ¿COMFENALCO o en su defecto la Fundación Universidad COMFENALCO?

Respuesta: Es viable que las cajas de compensación puedan desarrollar el proyecto, sin embargo es clave tener presente que las organizaciones de base comunitaria junto con las unidades productivas podrán estar ubicadas en cualquier parte del territorio nacional. 
Adicionalmente es importante tener en cuenta que para el desarrollo del proyecto la entidad deberá contar con profesionales idóneos para el desarrollo de las labores en territorio.

INTERESADO 2:
En atención al correo recibido el 30 de octubre de 2023 nos permitimos dar respuesta las observaciones presentadas respecto a la convocatoria:



1. OBSERVACION 1: En cuánto tiempo se espera que sea ejecutado el proyecto? ¿Se cuenta con un plazo definido?
Respuesta: El proyecto tiene como plazo hasta catorce meses (14 meses) de ejecución.


2. OBSERVACION 2: En cuánto a las 300 unidades productivas que se espera fortalecer, ¿esperan un número mínimo por departamento? ¿Cómo tienen pensada esa división territorial?

Respuesta: La convocatoria de selección de beneficiarios no cuenta con cupos departamentales por lo cual serán atendidas cualquier tipo de organización que este en el territorio nacional. El consultor deberá disponer de profesionales que puedan cubrir las acciones en el territorio nacional de acuerdo con las organizaciones que sean seleccionadas.
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